

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

فیوجہا ۱۲ پیسے

قیمت

جلد ۵۳ / ۱۸
شہادت ۱۶ / ۱۳ / ۱۳۸۳
۱۶ اپریل ۱۹۶۷ء / نمبر ۹۰

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

ریوہ ۵ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور کو بے چینی اور ضعف کی تکلیف رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احبابِ جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کو اپنے فضل سے حضور کو صحتِ کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین المؤمنین

تعلق باللہ موضوع پر ایک اہم تقریر

جلسہ خدام الاحمدیہ مرکزی کی تربیتی کلاس کے پروگرام کے سلسلہ میں آج مورخہ ۱۵ اپریل بروز بدھ محرم و محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب مدظلہ مجلس خدام الاحمدیہ تعلق باللہ کے موضوع پر شہداء علیہم السلام کی تحویل میں ۲۵-۸ بعد نماز عشاء تقریر فرمائیں گے۔ جملہ خدام اور مدعو احباب سے گزارش ہے کہ اس پروگرام میں زیادہ سے زیادہ شریک ہو کر مستفید ہوں۔
دعوتِ تم تسلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ

درخواست دعا

محترم بھائی محمود احمد صاحب سرگودھا آٹھ میں شہید مرد کی وجہ سے بیمار ہیں، ایک دو دن میں آپریشن ہوگا، احبابِ جماعت کی خدمت میں ان کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام یہ رعوت کی بڑ اور ایک بیماری ہے کہ دوسرے کی خطا پکڑ کر اشتہار دیدیا جائے

ایسے امور سے نفس خراب ہو جائے ان سے پرہیز کرنا چاہیے

میں دیکھتا ہوں کہ جماعت میں باہم نزاعیں بھی ہو جاتی ہیں اور معمولی نزاع سے پھر ایک دوسرے کی عزت پر حملہ کرنے لگتا ہے اور اپنے بھائی سے لڑتا ہے۔ یہ بہت ہی نامناسب حرکت ہے۔ یہ نہیں ہونا چاہیے۔ ایک اگر اپنی غلطی کا اعتراف کرے تو کیا حرج ہے۔ بعض آدمی ذرا ذرا سی بات پر دوسرے کی ذلت کا اقرار کئے بغیر بھی نہیں چھوڑتے۔ ان باقول سے پرہیز کرنا لازم ہے۔ خدا تعالیٰ کا نام ستار ہے۔ پھر کیوں اپنے بھائی پر رحم نہیں کرتا اور عفو اور پروہ پویشی سے کام نہیں لیتا۔ چاہیے کہ اپنے بھائی کی پدمہ پوشی کرے اور اس کی عزت و آبرو پر حملہ نہ کرے۔ ایک چھوٹی سی کتاب میں لکھا دیکھا ہے کہ ایک بادشاہ قرآن لکھا کرتا تھا۔ ایک ملا نے کہا کہ یہ آیت غلط لکھی ہے۔ بادشاہ نے اس وقت اس آیت پر دائرہ کھینچ دیا کہ اس کو کاٹ دیا جائیگا جب وہ چلا گیا تو اس دائرہ کو کاٹ دیا۔ جب بادشاہ ملے پوچھا کہ ایسا کیوں کیا تو اس نے کہا دراصل وہ غلطی پر تھا مگر میں نے اس وقت دائرہ کھینچ دیا کہ اس کی دلجوئی ہو جاوے۔ یہ بڑی رعوت کی بڑ اور بیماری ہے کہ دوسرے کی خطا پکڑ کر اشتہار دے دیا جاوے۔ ایسے امور سے نفس خراب ہو جاتا ہے اس سے پرہیز کرنا چاہیے۔ (مطبوعات جلد ششم ۳۷۷، ۳۷۸)

عبدالاحق قریب آ رہے ہیں

قربانی کرنے والے دوست توجہ فرمائیں

(محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب ناظر خدمت درویشوں)
عبدالاحق یعنی قربانیوں کی عید قریب آ چکی ہے۔ اللہ تعالیٰ کا ۲۳ اپریل کو عید ہوگی۔ اس موقع پر جو دوست تقاریر، خدمتِ درویشوں کے ذریعہ قربانی کو ادا نہیں کیا ہیں، کہ بہت جلد ہی جاؤ کہ ان کو چالیس روپے کے حساب سے رقم بھجوا دیں تاکہ ان کی طرف سے قربانی کو ادا کیا جاسکے۔ گاہ میں دیکھے ہیں دن دن گاتی بہت خدمت اختیار کرتے رہے ہیں۔ محترم عبدالاحق کے قریب آ جاؤ اور ان کی قیمت میں خصوصیت سے زیادہ اہتمام ہو جاتا ہے۔ اس لئے اس معاملہ میں تو وقت ہرگز نہ گئی جائے۔ ورنہ دیر ہونے سے جاؤروں کے اہتمام میں مشکل پیش آتی ہے۔ اور قیمت بھی بڑھ جاتی ہے۔ آج کل ایک جاؤروں کی قیمت اوسطاً چالیس روپے ہے۔

فضل عمر ہسپتال کی عمارت عطا یا بھجوانے کی تحریک

(محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر، فضل عمر ہسپتال ریوہ)
کچھ عرصہ پہلے فاکر کی طرف سے اخبار الفضل میں فضل عمر ہسپتال کی عمارت کے لئے عطا یا کی تحریک شروع ہوئی تھی جس میں فاکر نے اٹھنا کہ عمارت کے فروری حصہ کی تعمیر کچھ ہوگئی ہے۔ جس کی وجہ سے ہسپتال زیر بار ہو گیا ہے اور کچھ فروری حصہ قابل تعمیر ہے۔ لہذا اسبابِ حاجت تیز دے دیا۔ عطا یا بھجوا کر نمونہ فرمادیں، اس عرصہ میں کچھ دوستوں نے عطا یا بھجوانے میں جن صاحبان نے حصہ لیا۔ محترم احمد رضا صاحب نے ہسپتال کا بہت حقوہ اٹھایا اور اس کا ہے۔ لہذا فاکر بھی اسبابِ حاجت کی خدمت میں اس کا بڑا حصہ لینے کی تحریک کر رہے ہیں۔ زیندار احباب خاص توجہ فرمائیں۔ کیونکہ سبکی انھوں نے فیصلوں کی آم ہوئے والی ہے۔ اور وہ بہت سے حصہ لے سکتے ہیں جہاں ہم اللہ۔

درا نامہ الفضل

مورخہ ۱۶ اپریل ۶۲ء

من از بیگانگان ہرگز نہ نام

عصیت کا بنیاد ہی سو قیامہ طریق سے اظہار کیا ہے۔

ہم نے اپنے ایک گزشتہ ٹوٹ میں واضح کیا ہے کہ کس طرح مودودی صاحب کا یہ فعل آپ کے نعرہ "جمہوریت" کے کھولنا ہے کہ نمایاں کرتا ہے۔ اور یہ بھی واضح کیا ہے کہ کس طرح یہ پاکستانی حکومت کے خلاف خطرناک ترقی پراپیکٹ ہے۔ خاص کر اس لحاظ سے کہ اپنی دولت میں جو بدی محظوظ شدہ خاندان پاکستانی حکومت کی بنیاد پر اہم خدمات سر انجام دے رہے تھے۔

جو بدی محظوظ شدہ خاندان وہی ہیں جنہوں نے ایک بنیاد پر آئے وقت میں عرب ممالک کی فلسطین کے تعلق میں خدمت سر انجام دی تھی جب آپ نے عرب مندوبین کے ہوتے پر بیٹریاں کیے اور اس میں فلسطین کا مسئلہ اس زور سے پیش کیا تھا کہ تمام عرب دنیا پر عشق و محبت کو اٹھاتی یہاں تک کہ بعض عرب ممالک میں خود عربوں نے اپنے بچوں کے نام ظفر امرا لکھنے لگے۔

انفرن مودودی صاحب نے یہ تجویز رابطہ عالم اسلامی کی مجلس میں پیش کر کے پاکستان کی نعمت تو ہیں کا ہے۔ مگر آپ کے فرزند ارجمند ایک اور نعرے سے اس کا ذکر کرتے ہیں پھر وہی ہے کہ البشیرا نے مندرجہ بالا الفاظ کو جعلی حروف میں نشانہ کیا ہے۔ ان لوگوں کو جنہوں نے مودودی صاحب کی تحریکی سرگرمیوں کی وجہ سے انہیں جیل میں ڈالا ہے۔ احمدیوں کا طر فداؤ ظاہر کر کے بزعم خود انہیں عوام کی نظروں سے گانا چاہتے ہیں۔

اصل بات یہ ہے کہ مودودی صاحب نے احمدیوں کی مخالفت کا تیر ہدف نسخہ پنجاب کے ۱۹۵۲ء والے فسادات میں دریافت کیا تھا۔ احمدیوں کی دیکھا دیکھی ان کو بھی یہ وہم ہو گیا ہے کہ عوام کو اپنے ساتھ لائے گئے احمدیوں کی مخالفت کرنا ضروری ہے۔ چنانچہ فسادات کی تحقیقاتی عدالت میں جو شہادتوں کی رپورٹیں نشانہ ہوئی ہیں ان میں ایک یہ بھی ہے کہ احمدیوں نے احمدیوں کے خلاف شورشیں کر کے عوام میں جو جو بے لیت حاصل کر لی ہے وہی خود نے فسادات میں اس لئے حاصل کیا کہ وہ

مودودی صاحب اور ان کے کچھ ساتھی اس وقت فسادات الارض کے جرم کی بنا پر جیل میں ہیں چاہے تھا کہ ایسے آئے وقت میں ان کے یگانہ گان ان کے ساتھ کوئی نیکی کا سلوک کرتے مگر تعجب ہے کہ صرف بعض دوسرے مودودی صاحب کے تعلق بعض خطرناک افکار کو دے رہے ہیں خود ان کے فرزند ارجمند عرف فاروق اور اخرا ایشیا کے کوتاہ دھرتا مودودی صاحب کی ذہنیت سے پر دے لگا کر اس کا نشانہ بن بھولے بھالے مسلمانوں کو بھی دکھا رہے ہیں جن کو مودودی صاحب شکار بنا چاہتے تھے اور جن کے ذریعہ پاکستان میں فسادات الارض کو ہوا دے کر میرٹھوں کی طرح ساڑھ پھونک کی پالیسی اختیار کر کے ملک میں انتشار پھیلانے کی خواہش اس مرتبہ سے رکھتے تھے کہ اس طرح وہ اسلام کے نعرے لگا کر بھرا اقتدار آجائیں گے۔

مودودی صاحب نے ان کے پاسپورٹ کی منسوخی کے سلسلہ میں یہ الزام لگایا گیا ہے کہ انہوں نے سعودی عرب کو پاکستانی حکومت کے خلاف پراپیگنڈا کیا ہے۔ مودودی صاحب کے فرزند ارجمند نے اس کے تعلق میں دو بیانات نشانہ کیے ہیں جو مودودی ذہنیت کے اشارات سے بڑے مطابقت سے نشانہ کرتے ہیں۔ پہلے بیان میں عرف فاروق نے یہ افکار بیان کیے ہیں والہ ماجد نے رابطہ عالم اسلامی کی مجلس میں یہ تجویز پیش کی تھی کہ حکومت سعودی عرب سے یہ درخواست کی جائے کہ پاکستان سے جن لوگوں کی خدمات سعودی حکومت حاصل کر رہی ہے ان میں قادیانی نہیں ہونے چاہئیں۔ یہ چیز ظفر امرا ان لوگوں کو ناکار گزارا ہے جو تاج کل مولانا مودودی اور جماعت اسلامی کے خلاف حکومت کی ہم بین انتہائی اہم خدمات سر انجام دے رہے ہیں۔

ایشیا ۱۹۵۲ء (۳۱ سنہ) قطع نظر اس کے کہ اس بیان میں حکومت پر کھلم کھلا الزام لگایا ہے اس امر کا بھی الزام لگایا گیا ہے کہ مودودی صاحب نے پاکستانی قادیانیوں کے خلاف مندرجہ بالا تجویز پیش کر کے اس سٹیج پر اپنی فرزند ار

نہ رہ جائیں۔ چنانچہ ملاحظہ ہو رپورٹ مذکورہ کا مندرجہ ذیل اقتباس۔

جب دوسری جماعتوں مثلاً جماعت اسلامی، اسلام لگ اور فرقہ شیعہ نے دیکھا کہ احمدیہ ختم نبوت کے مسئلے پر لے کر عامہ کو اپنے حق میں کر کے ان جماعتوں پر بازی لے جا رہے ہیں۔ تو گزشتہ آگست کے آغاز میں وہ بھی احمدیوں کی مذمت و مخالفت میں ان کے ساتھ بدل و جان شامل ہو گئے۔ جماعت اسلامی نے اپنے آٹھ مطالبات پر ایک نوٹیں مطالبہ کا اضافہ کر دیا کہ مرزا تیرن کو ایک علیحدہ اقلیت متنازعہ دیا جائے اور خود ہی ظفر امرا خاندان کو ان کے عہدے سے برطرف کیا جائے۔

(رپورٹ تحقیقاتی عدالت فسادات پنجاب ۱۹۵۳ء ص ۱۱)

مودودی صاحب اور ان کے رفیقوں نے اس ہلکائی کا گناہ کو خوب اچھی طرح پتے پتے باندھ لیا ہے۔ اور جب کبھی انہیں اپنی تحریکی سرگرمیوں کی سزا ملتی ہے تو اس کا الزام احمدیوں پر لگانے کی کوشش کرتے ہیں یہی جذبہ ہے جس کے ماتحت عرف فاروق نے اپنے بیان میں۔۔۔ اپنے والد ماجد کے اس کارنامے کا ذکر کرنا بنیاد ضروری سمجھا ہے۔ گویا یہ ان کے بیان کا نکتہ سرگرمی ہے انڈر سٹرا احمدیت کو بھی اندر تعالیٰ نے کیا عطا کیا ہے۔

ہم ابن مودودی صاحب کو آگاہ کرنا چاہتے ہیں کہ آپ لوگوں کا یہ سسرہ اب بیکار ہو چکا ہے۔ اب عوام سمجھ گئے ہیں کہ یہ مودودی صاحب کی خدمت تو خود کوئی کرتے نہیں البتہ احمدیوں کو جن کا کام اس وقت آقا نے نصف النہار کی طرح دنیا کے ہر کونے پر ہونے لگا ہے۔ ان کے کام میں گیسے نکالنے کی اپنی بڑی خدمت اسلام سمجھتے ہیں۔ چنانچہ دعوت انہما دہی نے جو ہند کی جماعت اسلامی کا سرکاری اخبار ہے اپنے ایک ٹوٹ میں کوئی ترقی کو اس بات پر سخت جھڑپائی تھی۔

یہ تو ہوتی ایک بات اب ایک اور سننے ایک صاحب بنام "شاہد ہا ہور" ایک امر ایسیا ۱۹۵۲ء میں نشانہ کر لیتے ہیں۔ اس امر اس میں آپ نے "مولانا مودودی کا دورہ مشرق وسطیٰ ۱۹۵۲ء کا ایک حوالہ بیان فرمودہ کیا ہے۔

"مشرق اردن کے دار الحکومت عمان میں)۔۔۔ مولانا مودودی صاحب اس موقع پر اور دو مرتبہ ایسے مواقع پر یہ نشانہ بات زبردستی آئیں عرب بھی ان سے کہا کہ یہ صحیح ہے کہ پاکستان کے علم

معاہدہ بغداد سے خوش نہیں ہیں اور خصوصاً ہماری جماعت نے تو اس کا کچھ خیر مقدم نہیں کیا۔ لیکن جس طرح ہمارے عرب بھائی اس پر اظہار ناراضی کرتے ہیں اسے سمجھنے سے ہم معذور ہیں۔" (ایشیا ۱۹۵۲ء ص ۱۱)

ان الفاظ سے پتہ چلتا ہے کہ مودودی صاحب کس طرح پاکستان کا پراپیگنڈا عرب ممالک میں کرتے رہے ہیں۔ جب پاکستان کی پالیسی کی مذمت شروع ہی میں ان زور دار الفاظ میں کر دی گئی ہے تو اب آپ لاکھ لاکھ ایسی جواب عربوں کو دیں اس کا اثر ان پر کیا ہو سکتا ہے وہ تو یقیناً ہی سمجھتے ہوں گے کہ جب خود پاکستان کے لوگ اور ان میں سے بھی "اسلامی جماعت" کا بڑا بڑا علم حاصل اور سیاست دان معاہدہ بغداد کی مذمت کرتا ہے تو ہم بھی مذمت کسے میں حق بجانب ہیں، اس ضمن میں مودودی صاحب کے فرزند ارجمند نے جو کتاب "المقومین فی نظر الاسلام" کا طویل موارثہ پیش کیا ہے وہ بھی بیکار ہے اس حوالہ میں پاکستان کے عوام کا ذکر ہے کہ وہ عرب ممالک دنیا کے دوسرے مسلمانوں کے مصائب کی بائبل پر وہ نہیں کو تھکے اس طویل حوالہ میں پاکستان کی حکومت کا صرف اتنا ذکر ہے کہ اس نے اسرائیل کو تسلیم نہیں کیا اور نہ باقی جو کچھ ہے وہ صرف عربوں کی خود غرضی کے متعلق ہے۔ اگر عرف فاروق صاحب اس کو پاکستان کی خدمت تصور کرتے ہیں تو بڑا تعجب ہے کہ پھر اور بھارت کے مسلمانوں پر مظالم کا ذکر قطعاً پاکستان کی حمایت نہیں کیوں کہ پاکستان کی حکومت تو ان لوگوں کے ہاتھوں میں رہی ہے جو مودودی صاحب کے نزدیک مغرب زدہ اور اسلام کے دشمن ہیں انفرن عرف فاروق صاحب نے یہ بیانات نشانہ کر کے صرف یہ کہ اپنے والد ماجد کی کوئی خدمت نہیں کی بلکہ اب جبکہ وہ معذور ہیں ان پر سخت ظلم کیا ہے اور ان کا مؤلف ذہنیت سے خود پر دے اٹھائے ہیں۔ ہمارا خدا جانتا ہے کہ ہمیں مودودی صاحب کی مصیبت سے ڈرا بھی خوشی نہیں ہے بلکہ انھوں سے کہ وہ جاہل و دہشتہ کے منہ پر کلہ حق کہنے کی وجہ سے نہیں بلکہ فسادات الارض کی بنا پر باندھے گئے ہیں۔ ہم دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی ذمہ داری اٹھائیں اور ان کو ایسے راستہ پر ڈالے کہ وہ اپنی ذہانت اور فطرت کو کسی اچھے کام میں صرف کرنے کے قابل ہوں اور ان عناصر کے بھڑوانے میں نہ آئیں جس کا کام ہر حال حکومت کی مخالفت کو ناکارہ اور اپنی ذاتی آؤ سیدھا کرنا ہے کیونکہ ایسے لوگ تو چاہتے ہیں کہ کوئی ایسا کوئی شخص ہو جو ان کے ہاتھوں سے کچھ نہ ہو سکی اور ان کی

خلافتِ ثانیہ پر چالیس سال بونے کی بابرکت تقریب

اور

ہمکاری و مہداریاں

از محکم پبلسٹیٹیو، صدر شعبہ تعلیم الاسلام کالج لہور

اللہ تعالیٰ کے لاکھ لاکھ شکر ادا کرتے ہیں۔ اس نے ہمیں اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے دور میں پیدا کیا اور یہ توفیق بخشی کہ ہم خدائی آواز کو پہچانیں اور قبول کر کے بڑے بڑے اولیاءِ مقدر اور بزرگِ یہ آرزو کرنے لگے کہ گورنمنٹ کے کاشی انہیں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا زمانہ نصیب ہوتا لیکن انہیں وہ میسر نہ آیا۔ ہم کس قدر خوش نصیب ہیں کہ رب العزت نے یہ سعادت ہمارے لئے مقدر کر دی اور یہ موقع ہم پہنچا کہ ہم لیبیک کہتے ہوئے اس کے احوال و انصار میں شامل ہوجائیں اور خدمتِ دین بجا لاکر صحابہ رضی اللہ عنہم کے پاکیزہ گروہ سے جا ملیں۔ یہ اس سعادت بنورِ بادینیت تانہ بخشہ فرمائے بخشنہ

میں خوش نصیب ہو کر نے حضرت جبری اللہ فی حلال الانبیاء کے دورِ مسود کو پایا اور حضور کی صحبت سے لیغیب یا ہوئے۔ وہ اب خال خال رہ گئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کی عمر میں بہت برکت عطا کرے۔ امین ان کی خوش نصیبی پر جتنا بھی رشک کی جائے کم ہے لیکن ہمارے وحیم و کریم خدا نے اس دورِ مسود کو مختار کرنے کے لئے یہ راہ نکالی کہ حضرت مصلح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو قدرتِ ثانیہ کا ظہور نہا بھیجا اور آپ کو انا المسیح الموعود مٹھلاہ و خلیفۃہ کی شان عطا فرمائی۔ گویا ایک رنگ میں جئے مصلح موعود کا زمانہ پایا۔ وہ ایسا ہی ہے جس نے مسیح موعود کا زمانہ پایا۔ وہی رنگ اس کا نزول ہے۔ وہی خدائی تفریق کا ظہور ہے۔ وہی تصرفاتِ الہی ہیں۔ وہی تائیداتِ الہدی ہیں۔ ہم میں سے سینکڑوں نہیں ہزاروں لاکھوں نے نشاۃ الہی کو بارش کی طرح اتار دیا۔ اور خیر سبکی جہول کو اپنی آنکھوں سے پورا ہونے شاہدہ کیا۔ کان اللہ نزل من السماء کا منظر ہم وقتِ ماضی نے دیا۔ بڑے بڑے حوادث کے مخالفت کی آنکھیں ملیں۔ مشکلات کا سامنا ہوا

کڑی آزمائشوں میں سے گزارنا پڑا۔ لیکن یہ تمام طوفان اور تمام حوادث دیکھتے ہکا دیکھتے جساءً منشور ہونگے اور خدا نے ذوالجلال کی تعالیٰ سے تمام تاملوں کو دور کر کے اجالا کر دیا۔ اس کی قدرت پر آن ہمارے شامل رہی۔ اور ہر مشکل کے وقت وہ یارِ خدا کی طرح درخشاں چلا آیا۔

غرض اس نے اپنے سلوک میں کوئی کمی نہیں کی۔ ہر آن وہ ہمارا حافظ و نامہ لاء۔ اور اس کی عنایات و تعضلات آج بھی بدستور ہم پر سایہ ٹھکن ہیں۔ ان حالات میں ہمارا فرخ ہے کہ ہم سعادت شکر بجا لائیں اور خدا سے بزرگ و بتر کے حضور زبردست بدعا میں کہ وہ اس مبارک دور کو ہمارے لئے زیادہ سے زیادہ مبارک کرے اور اسلام کے اس فتح نصیب جہیل کو تادیر ہمارے سروں پر سلامت رکھے۔ تاکہ اس کی قیادت میں ہمیں بھی دین کی جہات میں حصہ لینے کا موقع میسر آئے۔ آمین اللہم آمین

قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے ایک اصول بیان فرمایا ہے اور وہ یہ کہ لفظ شکر قسم لادیند تکرہ یعنی اگر تم خدایا سزا کا تقاضا کرنا کہو گے اور ان کی سزا حقہ قدر کر لو گے۔ تو وہ اپنی عنایات کو اور زیادہ کرے گا۔ حضرت مصلح الموعود کے وجود یا وجود میں جو نعمت ہمیں حاصل ہے۔ اس کا شکر بجا ہے کہ ایک تو ہم حضور کی صحت و عافیت اور رازداری عمر کے لئے شرب و روزہ داعی بن گئے ہیں اور ان میں ہی دولت ملی تہ آئے ہیں۔ دوسرے یہ کہ اپنی ذمہ داریوں کو سمجھیں اور ان کو ادا کریں۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو اس زمانہ میں اس لئے بھیجا ہے کہ خالق و مخلوق کا جو رشتہ ٹوٹ چکا ہے۔ اسے پھر جوڑا جائے۔ اسلام کی حقانیت کو دنیا میں پھیرا دکھایا گیا جائے۔ اور بدعہ صہ کی پھر آبیاری ہو۔

اس وقت شیطان اور رحمن کی آخری جنگ لڑی جا رہی ہے۔ یہ بات

کوئی سلسلہ اس وقت تک قائم نہیں رہ سکتا جب تک کہ تلافی باقات نہ ہو۔ اس میں خشک نہیں کہ جانے والے بڑے بزرگ اور مشاہیر اللغات تھے۔ لیکن سوال یہ ہے کہ کیا قرب الہی اور قبولیت دعا کی نعمت صرف ان کی ذات سے منحصر تھی؟ ہرگز نہیں۔ خدایا کے کی رحمت کا دروازہ ہر شخص کے لئے کھلا ہے۔ اور ہر وقت کھلا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام "الرحیمة" میں فرماتے ہیں۔

"تمہیں خوشخبری ہو کہ قرب پانے کا میدان خالی ہے۔ ہر ایک قوم زمانہ سے پیارا کر لہی ہے۔ اور وہ بات جس سے خدا راضی ہو اس کی طرف دنیا کو توجہ نہیں دہ لوگ جو بڑے زور سے اس کو ابلیس دھمکا رہا ہے۔ ان کے لئے موقع ہے کہ اپنے جوہر دکھائیں۔ اور خدا کا نام اقام پادیں"

جو قوم اس بات پر تامل پاجاتی ہے کہ اس میں کئی وقت بڑے یا خدا انسان موجود تھے۔ اور خود اس عہد سے جو اس نے خدایا کے لئے باذہ تھا غافل ہو جاتا ہے۔ وہ اپنی تباہی کی آپ بنیاد رکھتی ہے۔ اس عہد میں سے ہر ایک کو اس بات کی فکر کرنی چاہیے کہ میرا ہونے والے خلائ کو حلاز اولہ پر کیا جائے۔ اور اپنی زندگیوں کو ایسا بنایا جائے کہ اس میں حقیقتِ محرمی وصلے اللہ علیہ وسلم جلوہ گر ہو۔ زندگی وہی ہے جو خدایا کے لئے توفیق دہی میں گورے۔ اگر ہم تھوڑے سے مال۔ وقت اور آراہم کو قربان کر کے فضلِ ازہدی کو پالیں تو یہ بکراست ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں تقویٰ اور پاکیزگی عطا کرے۔ اپنی معرفت اور محبت سے ہمیں سر فراز کرے۔ اور یہ توفیق بخشے کہ ہم اس کام کو سر انجام دیتے والے ہوں۔ جس کے لئے اس نے یہ سلسلہ قائم کیا ہے۔ آمین

درخواست دعا

میرے داماد محمد حسین شاہ صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا *enlarged photo* کا پوسٹل پتہ *enlarged photo* کا پتہ ہے۔ انجیل ہسپتال لاہور میں ہونے والے۔ انجیل جماعت سے آپریشن کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خاک رڈ انٹر محمدی احمدی ٹرولڈ سٹیٹہ آفس لاہور حضرت یرتفضل حسین دین پتہ نام انجیمٹر A. اہلان ٹریٹ اسلام آباد لاہور

جماعت احمدیہ اور تقسیم ہند اور بعض مذہبی اصطلاحات

(از حکیم محمد اسد اللہ صاحب قریشی ایکنائیری کراچی)

مذہب بالاسمان سے دو نام مشرقی
 لاہور ہجیرہ اسرارچ ۱۹۶۲ء
 میں ایک مرسوسٹان ہوتا ہے۔ میں میں پھر اس
 بات کو دہرایا گیا ہے کہ تقسیم پاکستان کے
 وقت احمدیہ پاکستان کے مخالف تھے۔
 اس اعتراض کا بار بار جواب دیا گیا ہے
 ہے کہ جماعت احمدیہ تقسیم ہند سے قبل اس
 کوشش میں تھی کہ لاگوس اور مسلم لیگ میں
 مسابقت برپا کرے اور دونوں قوتوں میں
 یکسوئی پیدا کرے اور اس وقت تک خود
 قائد اعظم بھی صبح کے خزاں تھے کہ دیکھو
 حیات محمد علی جناح اور رئیس احمد جعفری
 (مفت) ہیں یہ بات کسی طرح بھی قابل اعتراض
 نہیں ہو سکتی۔ گد جب کانگرس کے دور سے
 یہ بات ثابت ہو گئی کہ مصالحت نہیں ہو سکتی
 تو اس کے بعد امام جماعت احمدیہ نے تقسیم
 ہند سے قبل پاکستان کی حمایت شروع کر دی
 تھی۔ چنانچہ امام جماعت احمدیہ نے تقسیم ہند
 سے قبل ہی تقسیم ہند میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا

ہم پاکستان کی حمایت اگلے گوتے
 میں کر رہے ہیں۔ پاکستان کا جانشین ہے۔ ہم نہیں
 ماننا ہے کہ ہندوؤں کی تائید میں
 چھائی ہوئی لشکا دیا جائے تو یہ
 ہمارے لئے موجب مذمت ہوگا۔
 (الفضل ۱۹ مارچ ۱۹۶۲ء ص ۱۹)
 اور تقسیم ہند سے قبل غیر احمدی حضرات بھی
 مانتے تھے کہ جماعت احمدیہ پاکستان کی تائید کرے
 ساتھی تھی چنانچہ یہاں ہم صرف ایک غیر احمدی
 مصنف کی شہادت پیش کرتے ہیں۔ جس نے
 ۱۹۶۲ء میں یعنی تقسیم پاکستان سے قبل
 حیات محمد علی جناح کا نام لیا تھا کہ میں زیر
 عنوان "اصحاب قادیان اور پاکستان"
 لکھا تھا:-

"اب ایک ادوو کوسوے بڑے
 فرد اصحاب قادیان کا مسلک اور
 مذہب پاکستان کے بارے میں پیش
 کیا جاتا ہے۔ ساتھ ذیل سے انوائڈ
 ہوگا کہ اصحاب قادیان کی دونوں
 مسلم لیگ کی مرکزیت پاکستان کی انوائڈ
 اور مشرقیہ کی سیاسی قیادت کی
 معتز اور طراج ہیں۔"

(حیات محمد علی جناح ص ۱۹)
 اس شہادت سے ظاہر ہے کہ تقسیم ہند سے
 قبل جماعت احمدیہ کے مخالف حضرات بھی

مجالس انصار اللہ ضلع لاہور کا تیسرا سالانہ اجتماع

بمقام باڑہ منعقدہ ۲۸-۲۹ مارچ ۱۹۶۲ء

مجالس انصار اللہ ضلع لاہور کا تیسرا سالانہ اجتماع بمقام باڑہ ۲۸ مارچ کو
 شروع ہو کر ۲۹ مارچ کو اختتام پذیر ہوا۔ اس اجتماع پر مولانا جناب قریشی عبدالرحمن صاحب
 ناظم انصار اللہ ترقی سڑک اور مرکزی نمائندہ شامل ہوئے۔ مرکزی ہدایت کے مطابق جناب
 مولانا غلام احمد صاحب فرخ مرئی سلسلہ احمدیہ، سید آباد سے تشریف لائے۔ اس کے علاوہ
 کئی جناب ماسٹر محمد پرہیل صاحب صحابی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی شرکت فرمائی۔ اجتماع
 کل چار اجلاس پیشکش کیا۔ پہلے اجلاس کی صدارت جناب قریشی عبدالرحمن صاحب نے فرمائی
 تلاوت قرآن پاک کئی ہدایت اور صاحب نے کی۔ اور محمد انصاری صاحب نے کئی میاں محمد احمد
 صاحب اور ناظم انصار اللہ ضلع لاہور کا ذکر کیا۔ اس کے بعد ماسٹر عبدالحمید صاحب نے
 نظم پڑھی اور مولانا محمد قریشی عبدالرحمن صاحب نے صدر و مختم حضرت صاحبزادہ میاں ناصر احمد کا
 دو پیغام پڑھ کر سنایا جو آپ نے خاص طور پر اس اجتماع کے لئے بھجوایا تھا۔ بعد ازاں مولانا
 علی نور جیاند نے "میں احمدی کیوں ہوا" مولانا مولانا محمد ایساں صاحب نے "ہماری تعلیم"
 مولانا مولانا محمد صاحب معلم نے "تربیت اولاد" مولانا مولانا محمد سلیم صاحب معلم نے
 دو خات مسیح پر تقریر فرمائی۔ مولانا محمد ایساں صاحب نے صدارت حضرت مسیح موعود علیہ
 السلام پر تقریر کی۔ اخیر میں مولانا محمد صاحب فرخ مرئی سلسلہ احمدیہ نے
 ایک عالمانہ تربیتی تقریر فرمائی۔ جو پوری توجہ سے سنی گئی۔ اور اس کے بعد پہلا
 اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

دوسرا اجلاس زیر صدارت مولانا محمد پرہیل صاحب ساڑھے آٹھ بجے شب
 منعقد ہوا۔ تلاوت اور نظر کے بعد تقریریں مقابلہ ہوا جس کے لئے پانچ موضوع مقرر تھے اور مدت
 حضرت مسیح موعود ۲، ملاحظہ حق۔ ۳۔ پیشگوئی مصلح موعود۔ ۴۔ دو خات مسیح۔ ۵۔ اسلام کا
 عالمگیر غلبہ۔ کل آٹھ اصحاب نے اس میں حصہ لیا۔ اس مقابلہ میں مولانا محمد علی نور صاحب جانی
 اول کئی جناب مولانا محمد سلیم صاحب مسلم اول کئی مولانا محمد صاحب دوم اور مولانا محمد
 صاحب سوم قرار پائے۔ تقریری مقابلہ کے بعد مولانا محمد ایساں صاحب نے سنہ میں خوش
 الحامی سے نظم پڑھی۔ اذعان بعد مولانا محمد صاحب فرخ نے ایک کھنڈہ تک صدارت حضرت مسیح موعود
 اور آپ کا حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم سے عشق کے موضوع پر زبان سندی تقریر
 فرمائی۔ دوسرا اجلاس پورے گیارہ بجے رات بعد دعائے ختم ہوا۔

تیسرا اجلاس سیم چار بجے باجماعت نماز تہجد اور نماز فجر کے بعد زیر صدارت مولانا محمد صاحب ناظم
 صاحب انصار اللہ منعقد ہوا۔ جس میں مولانا محمد صاحب فرخ مرئی سلسلہ احمدیہ صاحب فرخ نے اسلام اور
 رسوم کے موضوع پر تربیتی تقریر فرمائی۔ اور مولانا محمد سلیم صاحب معلم نے درس حدیث کیا
 اور مولانا محمد صاحب ماسٹر محمد پرہیل صاحب نے ذکر حبیبیہ پر تقریر فرمائی۔ اور سات بجے اجلاس ختم ہوا
 چوتھا اجلاس زیر صدارت مولانا محمد سلیم صاحب فرخ مرئی سلسلہ احمدیہ صاحب فرخ نے درس حدیث کیا
 تلاوت عزیز اور حسین صاحب نے کی اور فقیرہ عربی فرخ موعود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کئی
 علی نور صاحب جانی نے پڑھا۔ پھر ماسٹر عبدالحمید صاحب نے صدر و مختم کے پیغام کا سنی
 ترجمہ کیا۔ ایک بعد مولانا محمد سلیم صاحب نے نظم پڑھی اور مولانا محمد ایساں صاحب نے مولانا
 حضرت مسیح موعود علیہ السلام پڑھ کر سنائے۔ اذعان بعد مولانا محمد قریشی عبدالرحمن صاحب نے
 صاحب ناظم اعلا نے "انصار اللہ کی ذمہ داریاں" کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ آپ کی
 تقریر کے بعد اشاعت تقسیم کئے گئے۔ اور مولانا محمد ایساں صاحب ناظم ضلع نے انصار
 سے خطاب فرمایا۔ آپ کے بعد قریشی عبدالرحمن صاحب نے حضرت امیر المؤمنین کا منظم کلام
 خوش الحامی سے پڑھ کر سنایا۔ اور اسکے بعد مولانا محمد سلیم صاحب فرخ نے شرافت
 حق اور اسکی برکات کے موضوع پر ایک کھنڈہ تک ایک میٹھ تقریر فرمائی۔

تقریر کے اختتام پر محمد پروا جی اور مولانا محمد ایساں صاحب نے بابرکت اجتماع دعا کے بعد اختتام پذیر ہوا
 اجتماع میں انصار اللہ کے علاوہ سندھ، افعال اہل مذہب خود تھے۔ یہ بھی شرکت فرمائی۔ انصار
 اس کے بہتر نتائج پیدا فرمائے۔ آمین

اجتماع میں باڑہ کے علاوہ لاہور، انڈیا، اور کراچی وغیرہ۔ قیسر۔ سید آباد
 سکھ۔ کمال دیرہ اور گنڈاپور سے اصحاب نے شرکت کی۔ انصار نے سب کو جزائے خیر سے
 ناظم انصار اللہ ضلع لاہور کا

اس کے حامی پاکستان یونیکے محترم تھے۔
 مولانا محمد صاحب احمدیہ مرزا صاحب
 امدان کے صاحب کے ناموں کے ساتھ "علیہ السلام
 اور رضی اللہ عنہ" لکھتے ہیں۔ اس کے جواب
 میں یاد رکھئے کہ قرآن وحدیث اور مسلمانوں کے
 تیرہ سو سالہ تعامل کی رو سے خاص مومنوں کے
 لئے "علیہ السلام" اور "رضی اللہ عنہ" کا استعمال
 جائز ہے۔ کیا نبی و سنی دونوں حضرت
 امام حسین کے ناموں کے ساتھ "علیہ السلام
 نہیں لکھتے اور پڑھتے

آپ کو شہادت تیرہ سو سالہ اسلامی تاریخ
 کا مطالعہ کریں تو آپ کو مسلم ہرگز کا رنگین
 دین کے ناموں کے ساتھ "رضی اللہ عنہ" کا
 استعمال عام ہے۔ دیکھو شیخ مصعب کے نام
 کے ساتھ "رضی اللہ عنہ" لکھا گیا
 ہے۔ رات اولت فریدی حصہ دوم (ص ۱۱)
 سلطان المثنیٰ بن الحنفیہ رضی اللہ عنہ لکھا
 گیا ہے "والیفا صلی اللہ علیہ وسلم" اور
 آئندہ ادویہ کے ساتھ سیکڑوں دفعہ رضی اللہ
 عنہ کا استعمال ہوا۔ (دیکھو التواضع والابواب ص ۱۱)

اس کے باوجود جماعت احمدیہ "رضی اللہ
 عنہ" کا عام استعمال کرنا کرتی ہے۔ امام ہدیہ کے
 صحابہ کے ساتھ استعمال کرتے ہیں کیونکہ علماء
 عرب وحجج کا امیر اتفاق ہے کہ امام ہدیہ
 علیہ السلام کو حضرت علیہ اللہ علیہ وسلم کہہ دیتے
 ہیں دیکھو اقترب السوا (ص ۱۱) جہاں امام
 ہدیہ علیہ السلام کے معنیوں کو "رجال صحابہ"
 لکھا گیا ہے اور صحیح مسلم کی حدیث میں حضرت
 علیہ اللہ علیہ وسلم نے "ابوہریرہ" کے معنیوں
 کے لئے صحابہ کا لفظ استعمال فرمایا ہے۔ پھر
 کیا ہم پانچ وقت کی نمازوں میں "والسلا علینا
 رضی اللہ عنہ" لکھیں "ابوہریرہ" کو ہر مومن پر
 سلام نہیں بھیجتے۔

دوسرے ذمہ کی عام گفتگو میں ہم سناؤں
 کو یہ دعا نہیں دیتے کہ اللہ تم سے راضی ہو
 اور رضی اللہ عنہ کے معنی بھی یہ ہیں کہ اللہ
 مرحوم پر راضی ہو۔ اب بتائیے کہ آن الفاظ
 کے استعمال میں کیا قباحت ہے؟ اور فرق
 کہ یہ عام عادت ہو گئی ہے کہ انھیں بند
 ملک کے یعنی لوگ جماعت احمدیہ پر اعتراضات
 کرتے ہیں جیسے جاتے ہیں۔ جماعت احمدیہ کا عمل قرآن
 وحدیث اور مسلمانوں کے لئے شہادت تیرہ سو سالہ تعامل
 کے بالکل مطابق ہے۔
 کفر غیر جائید ادنیٰ سے جماعت کا سہا رہا جائے
 تاویل برصیقت کھل جائے۔

تعمیر مساجد ممالک بیرون کے صدقہ جاریہ ہیں طلباء اور طالبات کی شمولیت

جن طلباء اور طالبات نے اپنے امتحانات میں کامیابی پر مسرت و شکرانہ چہرہ بردارے تعمیر مساجد ممالک بیرون تحریک جدید کو یاد کیا ہے ان کے اسماء و معانی کی مانی قربانیوں کے درج ذیل ہیں۔ جزا عمدا حسن الجزاء۔ دارین کرم دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی اس کامیابی کو آئندہ روسانی وجہ مانی ترقیات کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین

- ۱۔ عزیز خاں احمد بن کرم چوہدری علی صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۲۔ عزیز بڈی اللہ صاحب ابن شیخ رحمت اللہ صاحب دکانت ٹل تحریک جدید۔
- ۳۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۴۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۵۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۶۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۷۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۸۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۹۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۱۰۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۱۱۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۱۲۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۱۳۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۱۴۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔
- ۱۵۔ عزیز بڈی نسیب بنت کرم چوہدری محمد شریف صاحب سید درالرحمت دسبجی۔

(دیکھیں المال اول تحریک جدید)

انصار اللہ کی مالی تحریکات

ادریس مجلس انصار اللہ کو یہ بات ہمیشہ یاد رکھنی چاہیے کہ جس جماعت یا مجلس کی مالی حالت مضبوط ہوگی وہی دنیا میں ترقی کرے گی۔ اسی وجہ سے اسلام نے بھی مالی قربانی کو بہت اہمیت دی ہے۔ انصار اللہ کی طرف سے جاری مالی تحریکات جاری ہیں اور ان میں سے ہر ایک میں مثال ہونا لازمی ہے تحریکات یہ ہیں۔

- ۱۔ چاند مجلس۔
- ۲۔ چاند مشاغل۔
- ۳۔ سالانہ اجتماع۔
- ۴۔ چاند تعمیر۔

فائدہ مال انصار اللہ (مکمل)

ولادت۔ میرے بڑے ہانڈم لکھ دیشہ الدین صاحب انوار کا گڑھ کو اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے پہلا فرزند عطا فرمایا ہے۔ نومولود محترم لکھ صاحب الدین صاحب ایم لے دویش قادیان ٹریفک اصحاب احکام کا پوتا اور علی عبدالرحمن راجھی ٹیلر ٹک باؤس اور گارڈ کا نوکر ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تبارک و تعالیٰ نے ان کا شرف و شفقت نومولود کا نام رفیع الدین تجویز فرمایا ہے۔ اصحاب جماعت۔ صاحب کرم اور درویش قادیان سے درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو عمر و دار بخشے اور درویش کے لئے قرۃ العین بنائے۔ نیز مفتی ادرین کا خادم بنائے۔ آمین۔

دسبجی قادیان (مکمل)

سکرم دسبجی صاحبہ نے اس خوشی میں کسی مستحق کے نام ایک سال کے لئے خطبہ جاری کر دیا ہے۔ جزا ہا اللہ احسن الجزاء۔ (مکمل)

درخواستگاری دہا

- ۱۔ کرم چوہدری شہیر احمد صاحب ماڈرن میڈیکل کالج لکھنؤ کی کیمیا کے تعلق سے اطلاع ملی ہے کہ انہیں ریڑھ کی ہڈی میں شدید درد رہتا ہے۔ قارئین الفضل سے ان کی کال دعا جل رحمت بانی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
- ۲۔ آنکھ سے مساجد ممالک بیرون کے لئے سپانسیس دوپے عنایت فرمائیں۔
- ۳۔ جزا ہا اللہ احسن الجزاء (دیکھیں المال اول تحریک جدید)
- ۴۔ خاکر درویش سے بخاری میں مبتلا ہے جس کی وجہ سے امتحان میں ردگاہ پیدا ہوئی ہے۔ اصحاب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ بڑے شفا دے تاکہ امتحان اچھی طرح پاس ہو سکے۔ (دسبجی قادیان)

صدر انجمن احمدیہ کے لازمی اجلاس

صدر انجمن احمدیہ کا مانی سال۔ ۳۰ اپریل کو ختم ہوا ہے۔ اس نے ضروری ہے کہ اس کے اجلاس سے پہلے ہر جگہ کا چندہ عام و حصہ آمد اور چندہ جس سالہ کا سالہ روڈ کا بجٹ پوری طرح جانے اور گزشتہ سالوں کے بقائے بھی وصول ہو جائیں

ہذا تمام اجلاس کے عہدہ داروں سے اتنا سہل ہے کہ ان آخری دنوں میں ان چندوں کی وصولی کے لئے ہر ممکن کوشش کریں۔ اور وصول شدہ رقم جلد از جلد مرکز میں بھیجے جائیں۔ جو رقم پوری سال وصول ہو جائے وہ مرکز یا دیگر مرکز کو وصول کر دی جائے۔ اور اس کے بعد ۱۰ اپریل تک جو رقم وصول ہوئی وہ ۲۳ تا ۲۵ تک ضرور بھجوا دی جائیں۔ اور اس کے بعد وصول ہونے والی رقم متعلق بھی جلد ہی پوری کوشش کی جائے۔ کہ ۳۰ اپریل تک خزانہ صدر انجمن احمدیہ۔ دسبجی میں داخل ہو جائیں۔

(ناظریت المال۔ صدر انجمن احمدیہ دسبجی)

رقوم تفصیل

بعض جانتوں کے عہدہ داران مال اور بعض دوسرے افراد چندہ کی رقم بھیجے وقت اس کی تفصیل نہیں بھیجتے کہ وہ رقم کس میں سے ہے۔ اس کی تفصیل تفصیل میں لکھ کر یا دست پوری ہوتی ہے اور اس کے لئے کوئی فائدہ نہیں اٹھا سکتا تفصیل حاصل کرنے کے لئے بار بار لکھنے کے باوجود بھی بعض اصحاب تفصیل نہیں بھیجتے۔ ہر سال تمام اصحاب کی خدمت میں جنہوں نے کوئی رقم بلا تفصیل بھیجی ہوئی ہے۔ گزشتہ سال کی جاتی ہے کہ اس رقم کی تفصیل جلد از جلد ارسال فرمائیں۔ اور آئندہ بھی ہر رقم بھجوانے وقت وضاحت سے لکھا جائے کہ اتنی اتنی رقم فلاں فلاں میں داخل کی جائے۔ ہر ماہ امتحان کے بعد ایسی رقم پڑھنا کہ میں داخل کرنا جاتی ہیں اور پھر بعد میں اس میں کوئی تبدیلی نہیں ہوتی ایسی صورت میں اگر کسی جماعت کا حساب خراب ہوگا۔ تو اس کی ذمہ داری جماعت متعلقہ پر ہی ہوگی۔

(ناظریت المال دسبجی)

ضرورت ہے!

نظامت بیت المال کو ایک انسپیکٹر کی ضرورت ہے جس کا کام مقامی جانتوں کے چندوں کی تشخیص کے حسابات کی پرنٹنگ اور نظارت بیت المال سے متعلق دیگر فراغ کی سر انجام دہی ہے۔

امیر دران کے لئے حساب کتاب میں بہارت دکن اور حیدرآباد نصیحت کی قابلیت رکھنا ضروری ہے۔ کم از کم مرٹک پاس یا یورپی حاصل پاس ہو۔ اگر ان کے علاوہ بھی کوئی قابلیت رکھتا ہو تو اس کو ترجیح دی جائے گی۔ عمر بیس سے تیس سال تک ہو۔ ابتدائی تنخواہ نوے روپے ہوگی۔ ایک سال کا عرصہ امتحانی ہوگا۔ تالیف محنت کام کی ضرورت میں ۱۰-۱۵-۲۰ کے گریڈ میں استقلال ہو سکے گا۔

خواہشمند اصحاب اپنی درخواستیں مقامی جانتوں کے امیر یا ریڈیٹنگ کی سفارش کے ساتھ ۲۰ اپریل تک ارسال فرمائیں۔ نظارت ہذا کو بھجوادیں۔ اور انٹرویو کے لئے خود حاضر ہوں۔

آمد وقت کا خرچ بلڈ مر امیدوار ہوگا

(نظامت بیت المال دسبجی)

تربیتی کلاس تحت اہم اللہ بک

دسبجی قادیان میں ان کلاسوں کے لئے جو میڈیکل کا امتحان دیکھنے سے بچیں اپنی ایک تربیتی کلاس کا انتظام کیا گیا ہے۔ جو صبح ۱۰ بجے سے ۱۲ بجے تک اور شام ۴ بجے سے ۶ بجے تک تمام کلاسوں میں شامل ہوں۔ قرآن مجید۔ دسبجی۔ بیچر سیٹنگ صاحب بڑے تربیتی کلاسز اور چھپ چکا ہے اور جتنا مانع اللہ ہوگا یہ کئے دفتر سے مل سکتا ہے اور کاپی پیشی ہوا لاڈل

(جنرل سیکریٹری تحت اہم اللہ بک دسبجی)

۱۔ کرم عبدالرحمن صاحب چغتائی، پسر صاحب علی محمد حسین صاحب مریم علی صاحب مرحوم و معقولہ لاہور عرصہ چار ماہ سے دل کی تکلیف سے بیمار ہیں۔ اور ہسپتال میں داخل ہیں اگر یہ نسبتاً آفاقہ ہے۔ اصحاب کرم سے ان کی صحت کا کلمہ کے لئے دعا کی درخواست ہے

(جلال الدین شمس ناظریت دار و دار)

۲۔ میرا بھائی البر علی ایک قتل کے کیس میں ناخوش ہو گیا ہے۔ میں اصحاب جماعت اور تمام بزرگوں سے درخواست دعا کرتا ہوں کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ میرے بھائی کو اس قتل کے کیس سے رہائی بخشنے دے اور اللہ دتہ احمدی مدد سے اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے

بھارت سے مقبوضہ کشمیر کا الحاق باطل عارضی نوعیت کا تھا

یہ کشمیر کی امیٹی حیثیت کو مسٹر چھپا گل سے بہتر جاننا ہوں۔ (شیخ عبدالرشید)

لکھنؤ ۱۵ اپریل۔ کشمیری رہنما شیخ محمد عبدالرشید نے کل رات ایک پبلک جلسہ میں اعلان کیا کہ بھارت سے کشمیر کا نام نہاد الحاقی باطل عارضی تھا اور ریاست نے عارضی طور پر صرف ۱۱ مئی ۱۹۴۷ء اور جو اس وقت بھارتی حکومت کے حوالے کیا تھا اس کے سوا کشمیر نے کوئی اور اختیار بھارت کو نہیں کیا تھا اور اس نام نہاد الحاق کو بھی توختی ہونا باقی تھی۔

بھارتی وزیر تعلیم مسٹر ایم سی چھپا گل نے حال ہی میں کہا تھا کہ شیخ عبدالرشید بھارتی آئین کے خلاف کوئی بات کہنے کا حق حاصل نہیں۔ اس سلسلہ میں شیخ عبدالرشید نے اپنے تقریر میں کہا کہ بھارتی آئین کی دفعہ ۲۰۰ میں کشمیر کو خصوصی حیثیت دینی ہے اور یہ دفعہ بھی عارضی نوعیت کی تھی شیخ عبدالرشید نے کہا۔ مسٹر چھپا گل نے تو بھارتی آئین پر صرف دستخط ہی کیے ہیں تو اس آئین کے بارے میں سے یہ سب مسٹر چھپا گل ایک نماز باریقوں میں ہیں کشمیر کی آئینی پوزیشن کو یہیں مسٹر چھپا گل سے بہتر سمجھا ہوا ہے میں نے بھارتی آئین کے خلاف کوئی بات نہیں کہی لہذا آئین قانون کے تحت شیخ ہیں نہیں اس کا خلاف ہونا ہر بات کا قیصلہ قانون کے ذریعہ نہیں ہو سکتا۔ اگر آئین کی تفسیر کے معاملہ میں کوئی اختلاف ہو تو مجھے صحیح عدالت سے فیصلہ لینا چاہیے۔

شیخ عبدالرشید نے کہا کہ بھارت سے کشمیر کا الحاق باطل عارضی تھا اس کا ثبوت اس حقیقت سے ملتا ہے کہ صرف کشمیری واحد علاقہ نہیں ہے۔

بھارتی وفد کی قیادت مسٹر چھپا گل کریں گے

نئی دہلی ۱۵ اپریل۔ مسٹر کشمیر پرسہ متی کونسل کے آئندہ اجلاس میں بھارتی وفد کی قیادت بھارت کے وزیر تعلیم مسٹر ایم سی چھپا گل کریں گے۔ مسٹر کشمیر پرسہ متی کا وفد خود گورنمنٹ کے لئے مسلمان کونسل کا اجلاس ۱۵ مئی کو شروع ہو گا۔ مسٹر چھپا گل نے خود ہی بھی مسلمان کونسل کے اجلاس میں اپنے ملک کے وفد کی قیادت کی تھی۔

کراچی میں فولاد سازی کا کارخانہ

کراچی ۱۵ اپریل۔ ادارہ فروغ صومالیہ کے ڈائریکٹر جنرل اسٹرو وٹار نے کہا ہے کہ کراچی میں ایک لاکھ روپیہ کی لاگت سے فولاد سازی کا ایک کارخانہ قائم کیا جائے گا آپ نے کہا ہے کہ اخبار کا نام نہاد سے بات چیت کو سب سے پہلے بنایا کہ ادارہ فروغ صومالیہ کاری کی اجازت دینے والی مرکزی کمیٹی نے اپنے ایک اجلاس میں اس کارخانہ کے قیام کی منظوری دے دی ہے اسٹرو وٹار نے کہا کہ کمیٹی نے لاپس کی تادیب تیار کرنے کا ایک کارخانہ قائم کرنے کی بھی منظوری دی ہے جس پر صحت لاکھ روپیہ خرچ ہوئے

انتخابی ادارہ کے قیام کا مسودہ قانون منظور کر لیا گیا

بل کی حمایت میں ۷۵ اور مخالفت میں ۳۱ ووٹ آئے

لاہور ۱۵ اپریل۔ قومی اسمبلی نے کل انتخابی ادارہ کے قیام کا قانون منظور کر لیا جس کی تیسری خواندگی کے بعد بحال اسے منظوری کے لئے ابھی تک نہیں پیش کیا گیا تو بل کے حق میں ۷۵ اور مخالفت میں ۳۱ ووٹ آئے اس قانون کے تحت پاکستان میں ایک انتخابی ادارہ قائم کیا جائے گا جو صدر حکومت اور جنرل اسمبلیوں کا انتخاب کرے گا اور اس طرح ملک میں بالواسطہ طریق انتخاب رائے ہو جائے گا

تعلیم اسلامی اسکول بڑے

اسے جاری کیا گیا تھا۔ احباب دعا کرتے وقت اس پہلو کو خاص طور پر نظر رکھیں۔ اللہ تعالیٰ اس ادارے میں کام کرنے والوں اور پڑھنے والوں کے دلوں میں اس ادارے سے نسبت کا پکا احساس ہمیشہ قائم رکھے۔ ان غمغین صحت سے یہ بھی گزارش ہے کہ اس وقت بعض معزز بزرگ بھائی صاحب اپنے بچوں کو دروازہ معقات سے بھرا بیٹھے ہیں اس کے برعکس ان صاحب جماعت نے اس طرف توجہ نہیں کی۔ احباب اپنے بچوں کی صحت مند اور تندرست بنائیں جو کہ کوشش بہانہ جو بھی بنا کر سکول زیادہ بہتر اور زیادہ موزوں رنگ میں خدمت گزار کر کے بھرا دیا جائے گا جو بچوں کو سکول میں لے جائیں اور ان کے لئے مسکن بنائے جائیں ان بچوں کو بھیج دیا جائے اور ان کے لئے نفع دہک سے اکثر ایسے عزیزوں کی بھی اصلاح ہو جائے یہ سکول کے تعلیمی۔ تربیتی اور صحیح پروگراموں سے مستفید ذہین اور پیشہ نگار بننے والے بنائے جائیں گے۔

اس بل کے ذریعے موجودہ آئین کے تحت چلے عام انتخابات لائے جائیں گے جو تقریباً نو نومبر کے آخر تک ہونے کی توقع ہے ان انتخابات میں انتخابی ادارہ کے اراکین اور اراکین کو کثیر ووٹ منتخب کریں گے۔

اس بل کے ذریعے موجودہ آئین کے تحت چلے عام انتخابات لائے جائیں گے جو تقریباً نو نومبر کے آخر تک ہونے کی توقع ہے ان انتخابات میں انتخابی ادارہ کے اراکین اور اراکین کو کثیر ووٹ منتخب کریں گے۔

انتخابی بل کے تحت اب دونوں صوبوں کے لئے دو اسکینڈل انتخابات قائم کی جائیں گی یہ انتخابات ایکشن کشہ دونوں صوبوں کی حکومتوں سے علاج و مشورہ کے بعد مقرر کر دیں گے۔

ذریعہ نوک شیخ نور شید احمد نے آج بل پر تیسری خواندگی کی بحث کی کہتے ہوئے حزب اختلاف کو چیلنج کیا کہ انھیں یقین ہے کہ عوام ہاں سلا امتحان نہیں چاہتے۔ تو وہ آئندہ انتخابات میں کہاں حاضر کر کے دکھائیں۔ انھوں نے حزب اختلاف کی جانب سے لگائے گئے الزامات کو فلفلہ ساز اور باک ملک میں کئی قسم کی الزامات ہیں اور یہ کہ بالواسطہ انتخابات کے ذریعہ ملک پر آمریت مسلط کر دی جائے گی۔

ولادت

مدرسہ اسلامیہ لٹاٹھانے کے لئے نفل دکنم سے ملک رشید الدین صاحب کو پہلا عطا فرمایا ہے جس کا نام رضی الدین تجویز ہوئے تو مولود کم ملک صلاح الدین تھا۔ اہل لے مدینہ خانیان کا پہلا پوتلہ ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مولود کو سب سے عطا فرمائے اور نیک اندام آدم بنیاد۔

(محمد علی محمد علی صاحب مولانا محمد علی صاحب)

درخواست دعا

میرے بڑے اہل کو محمد سعید احمد صاحب کو باکس ستمبر کو پندرہ سبب کی تکلیف کی وجہ سے اپنی تجویز کیا گیا ہے۔ میری والدہ محترمہ کی آنکھ کا ایریس سیکٹور میں چڑھے۔ دونوں ذرا کمزور ہیں جو ضروریات کے لئے ان کا علاج کیا جائے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سر درد کو بھیج دے اور ان کے لئے دعا فرمائے اور ان کا سارے درنگ ہمارے سردی پر قائم رہے۔

(دعا لفظ احمد رشید علی محمد علی صاحب)

تقریری مقابلہ

بزم حسن بیان مجلس فہم الامجد والبرکات ربوہ کے تحت ایک تقریری مقابلہ ۱۵ اپریل بروز جمعہ ۳ بجے پیر بشیر ہال میں منعقد ہو رہا ہے۔ جس میں مقامی مقصدی کے علاوہ قریبی قریبوں میں آئے ہوئے مقررین بھی حصہ لے رہے ہیں۔ تقاریر حسب ذیل ہر منظر پر ہوں گی:-

- ۱۔ آداب مرکز۔
 - ۲۔ حضرت فہم الامجد رضی اللہ تعالیٰ عنہ
 - ۳۔ میرزا محمد علی اللہ علیہ السلام کی سہمی کاریاں
 - ۴۔ حضرت نفل عمر کے کارنامے۔
- احباب سے درخواست ہے کہ وہ تشریف لاکر اس اجلاس کو رونق بخشیں۔

(سکرٹری بزم حسن بیان)